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ZAPISNIK 

sa 32. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

21. februara 2018. godine 

 

 

             Sjednica je počela u 11 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić  

Bogdan Fatić  i Nedžad Drešević. 

          Sjednici nije prisustvovao poslanik Adrijan Vuksanović, član Odbora, zbog ranije preuzetih 

obaveza. 

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao poslanik Nedžad 

Drešević, kao zamjena člana Odbora, poslanika Adrijana Vuksanovića.  

             Saglasno članu 67 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovala predstavnica  

NVO Centar za gradansko obrazovanje CGO, Bojana Knežević.  

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll, Mirjana Marović, samostalna 

savjetnica III  i Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  

             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

          Predsjednik Odbora, je prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, a na osnovu ranije najavljenog  

predloga poslanice Marte Šćepanović, članice Odbora, da se predloženi dnevni red dopuni novom tačkom 

dnevnog reda „Odluka o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe“, predložio da se članovi Odbora 

o istom izjasne. 

 

        Nakon što je predlog jednoglasno prihvaćen za sjednicu  utvrđen sledeći 

 

 

                                                                               Dnevni red: 

 

1.  Izmjena sastava Radne grupe Administrativnog odbora obrazovane sa zadatkom da 

izvrši uvid u dokumentaciju ovlašćenih predlagača po Javnom pozivu za imenovanje jednog 

člana Savjeta Agencije za elektronske medije, broj 00-63-14/17-189 od 28.decembra 2017. 

godine i Javnom pozivu za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG, broj 00-63-14/17-191 od 

29. decembra 2017. godine; 

2. Odluka o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe.  

 

 

       Zapisnici sa 29, 30  i 31. sjednice su jednoglasno usvojeni bez primjedbi. 
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        PRVA TAČKA: IZMJENA SASTAVA RADNE GRUPE ADMINISTRATIVNOG ODBORA OBRAZOVANE  SA 
                                 ZADATKOM DA IZVRŠI UVID U DOKUMENTACIJU OVLAŠĆENIH PREDLAGAČA PO  
                                JAVNOM POZIVU ZA IMENOVANJE JEDNOG ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA  
                                ELEKTRONSKE  MEDIJE, BROJ 00-63-14/17-189 OD 28. DECEMBRA 2017. GODINE I 
                               JAVNOM POZIVU ZA IMENOVANJE JEDNOG ČLANA SAVJETA RTCG, BROJ 00-63-14/17  
                               -191 OD 29. DECEMBRA 2017. GODINE. 

 
 

       Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je na 30. sjednici Administrativnog odbora 

Skupštine Crne Gore 26. saziva održanoj dana 25. januara 2018. godine, imajući u vidu da su u toku 

postupci po Javnom pozivu za imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, broj 00-

63-14/17-189 od 28. decembra 2017. godine i Javnom pozivu za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG, 

broj 00-63-14/17-191 od 29. decembra 2017. godine, i da  je zbog dostavljene obimne dokumentacije od 

strane ovlašćenih predlagača, nevladinih organizacija, Odbor jednoglasno, obrazovao Radnu grupu iz 

reda članova Odbora u sastavu: poslanica Martu Šćepanovic, poslanik Adrijan Vuksanović i poslanica 

Ana Nikolić, sa zadatkom da izvrši uvid u dokumentaciju ovlašćenih predlagača i kandidata i o izvršenom 

uvidu izvijeste Administrativni odbor.  

        Predsjednik dalje naglašava da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva na 31. 

sjednici, održanoj dana 29. januara 2018. godine u okviru tačke dnevnog reda „Tekuća pitanja“,  

jednoglasno odlučio da izmjeni sastav Radne grupe i da se umjesto poslanice Ane Nikolić, članice 

Odbora, za člana Radne grupe odredi poslanik Bogdan Fatić, član Odbora. 

     U međuvremenu, se naglašava dalje predsjednik Odbora, zbog ranije preuzetih obaveza poslanika 
Adrijana Vuksanovića i Bogdana Fatića, pojavila potreba da se izmijeni sastav Radne grupe obrazovane 
sa zadatkom da izvrši uvid u dokumentaciju ovlašćenih predlagača po Javnom pozivu za imenovanje 
jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, i jednog člana Savjeta RTCG. 

     Odbor je nakon uvodnog obrazloženja predsjednika Odbora jednoglasno, ukupno je glasalo sedam 

poslanika  – ZA su glasali: (Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad 

Vuletić, Ana Nikolić i Bogdan Fatić, članovi Odbora i poslanik Nedžad Drešević, zamjenik člana Odbora) 

odlučio da pored poslanice Marte Šćepanović, koordinatorke rada Radne grupe, članovi Radne grupe 

budu poslanici Ana Nikolić i Milorad Vuletić, članovi Odbora. 

 

DRUGA TAČKA:  DONOŠENJE ODLUKE O KORIŠĆENJU MOBILNOG TELEFONA U SLUŽBENE 
                              SVRHE 
 
        Predsjednik odbora Luigj Shkrela podsjetio je članove Odbora da je poslanica Marta Šćepanović 
predložila donošenje Odluke o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe, pa shodno tome  i zamolio 
poslanicu Šćepanović da u svojstvu predlagača akta obrazloži  podnijeti predlog. 
      Poslanica Marte Šćepanović, je obrazlažući podnijeti predlog između ostalog saopštila da je krajem 
2017. godine u Skupštini sproveden postupak javnih nabavki, odnosno tenderska procedura, po kojoj je 
Skupština u obavezi da potpiše ugovor za korisćenje mobilnog telefona isključivo kod operatera 
crnogorski T_ com, imajući u vidu da je važeća Odluka o ostvarivanju prava na naknadu troškova za 
korišćenje mobilnog telefona u službene svrhe iz 2008. godine dozvoljavala mogućnost poslanicima da 
pravo na naknadu troškova za korišćenje mobilnog telefona u službene svrhe, ostvaruju kod izabranog 
operatera.  Kako bi Skupština krenula u novu proceduru potpisivanja ugovora za korisćenje mobilnog 
telefona isključivo kod T- com, operatera, prethodno je bilo neophodno izmjeniti postojeću Odluku, a kako 
je to izostalo potebno je bilo predložiti izmjene postojeće Odluke i to na način da poslanici koji su već 
zaključili ugovore kod drugih operatera mogu da nastave korišćenje usluga tih operatera s  sve do isteka 
ugovorenog perioda.  
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     Nakon iznijetog Odbor je jednoglasno, (ukupno je glasalo sedam poslanika: Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, članovi Odbora i 
Nedžad Drešević, zamjenik člana Odbora) donio Odluku o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe. 

      Saglasno Poslovniku Skupštine, Odluku o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe, objaviće se 
u „Službenom listu Crne Gore“, a stupanjem na snagu iste, prestaje da važi Odluka o ostvarivanju prava 
na naknadu troškova za korišćenje mobilnog telefona u službene svrhe iz 2008. godine (“Službeni list 
CG”, broj 12/08). 

     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 11 sati i 30 minuta. 

 

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, mart 2018. godine. 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

 Ljiljana Miljanić 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela              

 

 


